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1 Los principios que la Constitución garantiza en su artículo 9 son los siguientes:

a) La  dignidad  de  la  persona,  los  derechos  inviolables  que  le  son  inherentes,  el  libre 
desarrollo de la personalidad y el respeto a la ley y a los derechos de los demás.

b) La  indisoluble  unidad  de  la  nación  española,  patria  común e  indivisible  de  todos  los 
españoles y el derecho a la autonomía de las nacionalidades y regiones que la integran y la 
solidaridad entre todas ellas.

c) El principio de legalidad,  la jerarquía normativa,  la  publicidad de las  normas,  la 
irretroactividad de  las  disposiciones  sancionadoras  no favorables  o  restrictivas  de 
derechos individuales, la seguridad jurídica, la responsabilidad y la interdicción de la 
arbitrariedad de los poderes públicos.

d) La libertad, la justicia, la igualdad y el pluralismo político. 

2 La Constitución configura la forma política del Estado español como:

a) Democracia constitucional.

b) Sistema parlamentario.

c) Monarquía constitucional.

d) Monarquía parlamentaria.

3 Los poderes de la Comunidad Autónoma de Galicia emanan:

a) De la Constitución y del Estatuto de Autonomía.

b) Del Estatuto de Autonomía.

c) De la Constitución, del Estatuto de Autonomía y del pueblo.

d) De la Constitución, del Estatuto de Autonomía y de las Leyes del Parlamento de Galicia.

4 Los derechos, libertades e deberes fundamentales de los gallegos son los establecidos:

a) En la Constitución.

b) En el Estatuto de Autonomía.

c) En la Constitución y en el Estatuto de Autonomía.

d) En  la  Declaración  Universal  de  Derechos  Humanos  y  en  los  tratados  y  acuerdos 
internacionales sobre esas materias ratificados por España.

5 El procedimiento administrativo podrá iniciarse:

a) De oficio o a solicitud de persona interesada.

b) Sólo a solicitud de persona interesada.
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c) De oficio, a solicitud de persona interesada y a solicitud de un órgano de la administración 
con personalidad jurídica propia.

d) Sólo  de  oficio  por  acuerdo  del  órgano competente,  bien  por  propia  iniciativa  o  como 
consecuencia de orden superior, a petición razonada de otros órganos o por denuncia.

6 Según  establece  el  artículo  30  de  la  Ley  39/2015,  de  1  de  octubre,  del  Procedimiento 
Administrativo  Común de las  Administraciones  Públicas,  siempre  que por Ley  o  en  el 
Derecho de la Unión Europea no se exprese otro cómputo, cuando los plazos se señalen por 
días, se entiende que éstos son hábiles, excluyéndose del cómputo:

a) Los domingos y los declarados festivos.

b) Sólo los domingos.

c) Los sábados, los domingos y los declarados festivos.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

7 Después de cuatro horas y media de conducción, si no se inicia un período de descanso, el  
conductor deberá respetar una interrupción por lo menos de:

a) 30 minutos

b) 45 minutos

c) 15 minutos

d) Ninguna de las anteriores

8 Cuando no se pueda evitar hacer la carga en la calle, ésta se hará:
a) Por la parte posterior

b) Por el lado del vehículo más próximo al borde de la calle

c) Por la parte anterior, habiendo encendido previamente las luces de cruce

d) Ninguna de las anteriores

9 Cuando un agente de tráfico balancea una luz roja, indica:
a) Desvío del tráfico en la dirección indicada por la luz

b) Agilizar el paso de los vehículos, impidiendo retenciones

c) Los usuarios de la vía hacia los que el agente dirige la luz deben detenerse

d) Ralentizar la marcha pero sin detenerse

10 Si un vehículo destinado al transporte de personas y cargas, no dispone de la protección 
adecuada entre las personas y la carga, se considera una infracción:

a) Leve

b) Grave

c) Muy grave

d) Ninguna de las anteriores

11 La viscosidad de un aceite define:
a) La resistencia que opone a ser comprimido

b) Su capacidad de adherencia

2



c) La resistencia que opone a fluir por un conducto

d) El efecto de limpieza que posee

12 Una  zona  marcada  con  franjas  blancas  oblicuas  paralelas,  enmarcadas  por  una  línea 
continua, significa:

a) Prohibido estacionar

b) Entrada a zona peatonal

c) Ningún conductor debe entrar con su vehículo en la misma

d) Permitido estacionar durante dos minutos

13 ¿Qué prenda de alta visibilidad ofrece mayor superficie de material reflectante?
a) Clase 1

b) Clase 2

c) Clase 3

d) Clase 4

14 El  limitador  del  momento  de  carga  en  las  grúas  telescópicas  bloquea  los  circuitos 
hidráulicos cuando se alcanza el:

a) 95% del momento de la carga

b) 85% del momento de la carga

c) 60% del momento de la carga

d) 50% del momento de la carga

15 Un vehículo de transporte de viajeros en línea regular con un recorrido que no exceda de 
50 km:

a) Está exento de instalar tacógrafo

b) Dispondrá de minitacógrafo

c) Su tacógrafo será obligatoriamente digital

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

16 Un vehículo que tenga instalado de forma permanente una grúa constituyendo ésta su uso 
exclusivo:

a) No necesita tarjeta de transporte

b) Necesita tarjeta de transporte específica para grúas

c) Necesita tarjeta de transporte para actividades especiales

d) Ninguna de las anteriores

17 En  un  panel  de  identificación  de  peligro  de  un  vehículo  de  transporte  de  mercancías 
peligrosas la cifra 7 significa:

a) Sólidos inflamables

b) Líquidos inflamables

c) Radioactividad
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d) Ninguna de las anteriores

18 El conjunto de luces de un vehículo se clasifican en:
a) Iluminación, maniobra, interiores y gálibo

b) Iluminación, maniobra, especiales e interiores

c) Iluminación, maniobra, emergencia e interiores

d) Ninguna de las anteriores

19 En vías urbanas las faenas de carga y descarga:
a) El vehículo se alineará paralelamente a la acera y subido a la misma, para facilitar el paso 

de los demás usuarios.

b) Cumplirán  con los  horarios  y reglas  especiales  que  dicten  las  autoridades  municipales 
permitiendo así, que el conductor pueda ausentarse por tiempo indefinido.

c) Si la carga y descarga se realiza en vías interurbanas, el conductor tendrá la precaución de 
calzar el vehículo en rampas y pendientes y depositar la carga previamente sobre el arcén.

d) Todas las respuestas anteriores son incorrectas.

20 Pueden tener la consideración de cargas especiales las siguientes:
a) Las que produzcan olores o emanaciones nocivas,  las  carnes muertas con destino a su 

consumo que podrán ser transportadas en vehículo de caja abierta para su refrigeración.

b) Los  materiales  que  produzcan  polvo,  los  que  puedan  caerse,  los  materiales 
inflamables o peligrosos entre otros.

c) Los  materiales inflamables o peligrosos que serán transportados en vehículos dotados de 
los  extintores  de  incendios  correspondientes  según  el  peso  del  vehículo,  sin  que  esté 
permitido  a  los  conductores  ingerir  bebidas  alcohólicas  24  horas  antes  y  durante  la 
conducción.

d) Los materiales inflamables, los húmedos que produzcan polvo, los que puedan caerse y 
peligrosos.

21 En caso de ser necesario recargar la batería de un vehículo:
a) Se conectará al borne positivo de esta al positivo de un generador y los negativos de 

ambos entre sí.

b) Los bornes serán cruzados entre sí positivo a negativo y viceversa entre la batería y el 
generador garantizando así un buen contacto para su recarga.

c) No  existen  baterías  recargables,  procediendo  a  su  sustitución  en  caso  de  avería  de  la 
misma.

d) Todas las respuestas anteriores son incorrectas.

22 Los lubrificantes  utilizados para el  engrase del  motor tienen las  siguientes  propiedades 
principales:

a) Resistencia a las altas temperaturas, resistencia a las altas presiones, densidad refrigerante 
y anticorrosivo.

b) Resistencia  a  las  altas  temperaturas,  resistencia  a  las  altas  presiones,  anticorrosivo, 
anticongelante y suavizante.
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c) Su propiedad principal  es  que  las  diferentes  piezas  móviles  del  motor  hagan  contacto 
directo entre sí a través de una fina película del propio lubricante.

d) Resistencia  a  altas  temperaturas,  resistencia  a  altas  presiones,  anticorrosivo, 
antioxidante y detergente.

23 En un motor, ¿que se entiende por carrera?:
a) Es la distancia que hay entre la cámara de combustión y la parte inferior del cilindro.

b) Es  la distancia que recorre la biela del motor en los diferentes tiempos de este: admisión, 
compresión, explosión

c) Es la distancia entre Punto Muerto Superior (PMS) y Punto Muerto Inferior (PMI)

d) Es la terminología que se utiliza en mecánica para definir los diferentes tipos de relación 
de cambio.

24 ¿Qué tipos de servofrenos hay y cual es su función?:
a) Pueden ser hidráulicos o de aire comprimido y su función es básicamente una ayuda al 

esfuerzo aplicado sobre el pedal del freno que a través de electroimanes actúa sobre los 
tambores de cada rueda.

b) Pueden ser hidráulicos, de aire comprimido, eléctricos, de vacío. Son una ayuda al 
esfuerzo que se ejerce en el pedal del freno sobre todo en grandes vehículos.

c) Pueden ser hidráulicos y de aire comprimido.  Su función básica es ayudar en el esfuerzo 
que supone accionar el pedal del freno sobre todo en vehículos de gran tonelaje.

d) Pueden ser electro-hidráulicos, de vacío y de aire comprimido. Se utilizan como ayuda del 
esfuerzo que supone pisar el pedal de frenos en vehículos de grandes dimensiones.

25 Para vehículos articulados,  excepto autobuses articulados,  ¿cuál  es la  longitud máxima, 
incluída la carga?

a) 18,75 metros

b) 12,00 metros

c) 16,50 metros

d) 18,50 metros

26 El Tacógrafo...:
a) Será homologado, expresará gráficamente el nombre y apellidos del conductor, el estado 

del cuentakilómetros, el tiempo de conducción y los repostajes del vehículo.

b) Será  homologado  por  el  Ministerio  de  Fomento,  expresará  gráficamente  la  velocidad 
instantánea, el tiempo de marcha y paradas, los repostajes del vehículo y relevos en la 
conducción.

c) Será  homologado  por  el  Ministerio  de  Industria  y  expresará  gráficamente  la 
velocidad  instantánea,  el  tiempo  de  marcha,  paradas,  las  distancias  recorridas  y 
relevos en la conducción, datos que estarán a disposición de los agentes de circulación.

d) Será  homologado únicamente  por  la  Dirección General  de  Tráfico  (DGT)  y  expresará 
gráficamente  la  velocidad  instantánea,  el  tiempo  de  marcha  y  paradas,  las  distancias 
recorridas y relevos en la conducción.
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27 Los vehículos que transporten mercancías peligrosas, cuando en el trayecto dispongan de 
alternativas entre una autopista y una carretera de doble sentido de circulación, deberán 
de:

a) Utilizar obligatoriamente la autopista.

b) Utilizar obligatoriamente la carretera de doble sentido.

c) Podrá optar por una u otra a su criterio.

d) La de más fácil acceso.

28 En el sistema de refrigeración de un vehículo, la misión del termostato es:

a) Ordenar la puesta en marcha de la bomba de refrigeración a partir de una temperatura 
determinada.

b) A partir de una temperatura predeterminada enviar señal a la bomba inyectora.

c) Hacer que la refrigeración no actúe si el motor está frío.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

29 Una sucesión de luces amarillas fijas o intermitentes a modo de balizamiento, indican:

a) Atravesar con precaución.

b) Ceder el paso a todas las intersecciones.

c) Proximidad de zona de obras.

d) Prohibido el paso a través de la línea formada por las luces.

30 ¿Cada cuanto tiempo deberá pasar su camión de 8.000 kg la inspección técnica obligatoria?

a) Una vez al año si tiene mas de 10 años.

b) Una vez cada seis meses, si tiene mas de10 años.

c) Una vez cada dos años, si tiene menos de 10 años.

d) Una vez cada 18 meses.

31 Como norma general, ¿Dónde se realizarán las operaciones de carga y descarga?

a) Fuera de la vía.

b) Siempre en el lado derecho de la vía.

c) En el arcén de la derecha, tanto en vías urbanas como interurbanas.

d) En el arcén izquierdo.

32  ¿ Cuánto puede sobresalir la carga en un camión de 5 metros de longitud?

a) Dos metros por delante y tres por detrás.

b) Tres metros por delante y dos por detrás.

c) Un tercio de la longitud del vehículo tanto por delante como por detrás.

d) Dos tercios de la longitud del vehículo tanto por delante como por detrás.
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PREGUNTAS DE RESERVA

33  Para conseguir una corriente de 24 v.  con dos baterías de 12 v.  ¿Como conectaría las 
baterías?

a) En paralelo, conectando el negativo de una batería con el positivo de otra.

b) En serie, conectando el negativo de una batería con el positivo de otra.

c) Negativo a energía y positivo a masa.

d) Ninguna respuesta es correcta.

34  Si  por  estar  descargada  la  batería  necesita  utilizar  la  batería  de  otro  vehículo  para 
arrancar, ¿ Como debe efectuar la conexión?

a) Conectando por un lado el positivo de la descargada con el negativo de la auxiliar y, por el 
otro lado, los dos restantes entre sí.

b) Conectando, por un lado, los dos bornes positivos, y por otro los dos negativos.

c) Conectando por un lado el negativo de la descargada con el positivo de la auxiliar, y por 
otro lado, los dos restantes entre sí.

d) Es indiferente.

35 ¿ Qué tipo de sistema de lubricación es el más usado actualmente?
a) El sistema de lubricación por mezcla.

b) Un sistema de engrase por cárter seco.

c) Un sistema de lubricación a presión.

d) El sistema de barboteo.

7


	NOMBRE Y APELLIDOS
	DNI
	OFERTA EMPLEO PÚBLICO  2010-11 2ª FASE
	OFICIAL CONDUCTOR
	TURNO LIBRE
	1º EJERCICIO 11/10/2016
	1 Los principios que la Constitución garantiza en su artículo 9 son los siguientes:
	a) La dignidad de la persona, los derechos inviolables que le son inherentes, el libre desarrollo de la personalidad y el respeto a la ley y a los derechos de los demás.
	b) La indisoluble unidad de la nación española, patria común e indivisible de todos los españoles y el derecho a la autonomía de las nacionalidades y regiones que la integran y la solidaridad entre todas ellas.
	c) El principio de legalidad, la jerarquía normativa, la publicidad de las normas, la irretroactividad de las disposiciones sancionadoras no favorables o restrictivas de derechos individuales, la seguridad jurídica, la responsabilidad y la interdicción de la arbitrariedad de los poderes públicos.
	d) La libertad, la justicia, la igualdad y el pluralismo político. 

	2 La Constitución configura la forma política del Estado español como:
	a) Democracia constitucional.
	b) Sistema parlamentario.	
	c) Monarquía constitucional.
	d) Monarquía parlamentaria.

	3 Los poderes de la Comunidad Autónoma de Galicia emanan:
	a) De la Constitución y del Estatuto de Autonomía.
	b) Del Estatuto de Autonomía.
	c) De la Constitución, del Estatuto de Autonomía y del pueblo.
	d) De la Constitución, del Estatuto de Autonomía y de las Leyes del Parlamento de Galicia.

	4 Los derechos, libertades e deberes fundamentales de los gallegos son los establecidos:
	a) En la Constitución.
	b) En el Estatuto de Autonomía.
	c) En la Constitución y en el Estatuto de Autonomía.
	d) En la Declaración Universal de Derechos Humanos y en los tratados y acuerdos internacionales sobre esas materias ratificados por España.

	5 El procedimiento administrativo podrá iniciarse:
	a) De oficio o a solicitud de persona interesada.
	b) Sólo a solicitud de persona interesada.
	c) De oficio, a solicitud de persona interesada y a solicitud de un órgano de la administración con personalidad jurídica propia.
	d) Sólo de oficio por acuerdo del órgano competente, bien por propia iniciativa o como consecuencia de orden superior, a petición razonada de otros órganos o por denuncia.

	6 Según establece el artículo 30 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, siempre que por Ley o en el Derecho de la Unión Europea no se exprese otro cómputo, cuando los plazos se señalen por días, se entiende que éstos son hábiles, excluyéndose del cómputo:
	a) Los domingos y los declarados festivos.
	b) Sólo los domingos.
	c) Los sábados, los domingos y los declarados festivos.
	d) Ninguna de las anteriores es correcta.

	7 Después de cuatro horas y media de conducción, si no se inicia un período de descanso, el conductor deberá respetar una interrupción por lo menos de:
	a) 30 minutos
	b) 45 minutos
	c) 15 minutos
	d) Ninguna de las anteriores

	8 Cuando no se pueda evitar hacer la carga en la calle, ésta se hará:
	a) Por la parte posterior
	b) Por el lado del vehículo más próximo al borde de la calle
	c) Por la parte anterior, habiendo encendido previamente las luces de cruce
	d) Ninguna de las anteriores

	9 Cuando un agente de tráfico balancea una luz roja, indica:
	a) Desvío del tráfico en la dirección indicada por la luz
	b) Agilizar el paso de los vehículos, impidiendo retenciones
	c) Los usuarios de la vía hacia los que el agente dirige la luz deben detenerse
	d) Ralentizar la marcha pero sin detenerse

	10 Si un vehículo destinado al transporte de personas y cargas, no dispone de la protección adecuada entre las personas y la carga, se considera una infracción:	
	a) Leve
	b) Grave
	c) Muy grave
	d) Ninguna de las anteriores

	11 La viscosidad de un aceite define:
	a) La resistencia que opone a ser comprimido
	b) Su capacidad de adherencia
	c) La resistencia que opone a fluir por un conducto
	d) El efecto de limpieza que posee

	12 Una zona marcada con franjas blancas oblicuas paralelas, enmarcadas por una línea continua, significa:
	a) Prohibido estacionar
	b) Entrada a zona peatonal
	c) Ningún conductor debe entrar con su vehículo en la misma
	d) Permitido estacionar durante dos minutos

	13 ¿Qué prenda de alta visibilidad ofrece mayor superficie de material reflectante?
	a) Clase 1
	b) Clase 2
	c) Clase 3
	d) Clase 4

	14 El limitador del momento de carga en las grúas telescópicas bloquea los circuitos hidráulicos cuando se alcanza el:
	a) 95% del momento de la carga
	b) 85% del momento de la carga
	c) 60% del momento de la carga
	d) 50% del momento de la carga

	15 Un vehículo de transporte de viajeros en línea regular con un recorrido que no exceda de 50 km:
	a) Está exento de instalar tacógrafo
	b) Dispondrá de minitacógrafo
	c) Su tacógrafo será obligatoriamente digital
	d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

	16 Un vehículo que tenga instalado de forma permanente una grúa constituyendo ésta su uso exclusivo:
	a) No necesita tarjeta de transporte
	b) Necesita tarjeta de transporte específica para grúas
	c) Necesita tarjeta de transporte para actividades especiales
	d) Ninguna de las anteriores

	17 En un panel de identificación de peligro de un vehículo de transporte de mercancías peligrosas la cifra 7 significa:
	a) Sólidos inflamables
	b) Líquidos inflamables
	c) Radioactividad
	d) Ninguna de las anteriores

	18 El conjunto de luces de un vehículo se clasifican en:
	a) Iluminación, maniobra, interiores y gálibo
	b) Iluminación, maniobra, especiales e interiores
	c) Iluminación, maniobra, emergencia e interiores
	d) Ninguna de las anteriores

	19 En vías urbanas las faenas de carga y descarga:
	a) El vehículo se alineará paralelamente a la acera y subido a la misma, para facilitar el paso de los demás usuarios.
	b) Cumplirán con los horarios y reglas especiales que dicten las autoridades municipales permitiendo así, que el conductor pueda ausentarse por tiempo indefinido.
	c) Si la carga y descarga se realiza en vías interurbanas, el conductor tendrá la precaución de calzar el vehículo en rampas y pendientes y depositar la carga previamente sobre el arcén.
	d) Todas las respuestas anteriores son incorrectas.

	20 Pueden tener la consideración de cargas especiales las siguientes:
	a) Las que produzcan olores o emanaciones nocivas, las carnes muertas con destino a su consumo que podrán ser transportadas en vehículo de caja abierta para su refrigeración.
	b) Los materiales que produzcan polvo, los que puedan caerse, los materiales inflamables o peligrosos entre otros.
	c) Los materiales inflamables o peligrosos que serán transportados en vehículos dotados de los extintores de incendios correspondientes según el peso del vehículo, sin que esté permitido a los conductores ingerir bebidas alcohólicas 24 horas antes y durante la conducción.
	d) Los materiales inflamables, los húmedos que produzcan polvo, los que puedan caerse y peligrosos.

	21 En caso de ser necesario recargar la batería de un vehículo:
	a) Se conectará al borne positivo de esta al positivo de un generador y los negativos de ambos entre sí.
	b) Los bornes serán cruzados entre sí positivo a negativo y viceversa entre la batería y el generador garantizando así un buen contacto para su recarga.
	c) No existen baterías recargables, procediendo a su sustitución en caso de avería de la misma.
	d) Todas las respuestas anteriores son incorrectas.

	22 Los lubrificantes utilizados para el engrase del motor tienen las siguientes propiedades principales:
	a) Resistencia a las altas temperaturas, resistencia a las altas presiones, densidad refrigerante y anticorrosivo.
	b) Resistencia a las altas temperaturas, resistencia a las altas presiones, anticorrosivo, anticongelante y suavizante.
	c) Su propiedad principal es que las diferentes piezas móviles del motor hagan contacto directo entre sí a través de una fina película del propio lubricante.
	d) Resistencia a altas temperaturas, resistencia a altas presiones, anticorrosivo, antioxidante y detergente.

	23 En un motor, ¿que se entiende por carrera?:
	a) Es la distancia que hay entre la cámara de combustión y la parte inferior del cilindro.
	b) Es  la distancia que recorre la biela del motor en los diferentes tiempos de este: admisión, compresión, explosión
	c) Es la distancia entre Punto Muerto Superior (PMS) y Punto Muerto Inferior (PMI)
	d) Es la terminología que se utiliza en mecánica para definir los diferentes tipos de relación de cambio.

	24 ¿Qué tipos de servofrenos hay y cual es su función?:
	a) Pueden ser hidráulicos o de aire comprimido y su función es básicamente una ayuda al esfuerzo aplicado sobre el pedal del freno que a través de electroimanes actúa sobre los tambores de cada rueda.
	b) Pueden ser hidráulicos, de aire comprimido, eléctricos, de vacío. Son una ayuda al esfuerzo que se ejerce en el pedal del freno sobre todo en grandes vehículos.
	c) Pueden ser hidráulicos y de aire comprimido.  Su función básica es ayudar en el esfuerzo que supone accionar el pedal del freno sobre todo en vehículos de gran tonelaje.
	d) Pueden ser electro-hidráulicos, de vacío y de aire comprimido. Se utilizan como ayuda del esfuerzo que supone pisar el pedal de frenos en vehículos de grandes dimensiones.

	25 Para vehículos articulados, excepto autobuses articulados, ¿cuál es la longitud máxima, incluída la carga?
	a) 18,75 metros
	b) 12,00 metros
	c) 16,50 metros
	d) 18,50 metros

	26 El Tacógrafo...:
	a) Será homologado, expresará gráficamente el nombre y apellidos del conductor, el estado del cuentakilómetros, el tiempo de conducción y los repostajes del vehículo.
	b) Será homologado por el Ministerio de Fomento, expresará gráficamente la velocidad instantánea, el tiempo de marcha y paradas, los repostajes del vehículo y relevos en la conducción.
	c) Será homologado por el Ministerio de Industria y expresará gráficamente la velocidad instantánea, el tiempo de marcha, paradas, las distancias recorridas y relevos en la conducción, datos que estarán a disposición de los agentes de circulación.
	d) Será homologado únicamente por la Dirección General de Tráfico (DGT) y expresará gráficamente la velocidad instantánea, el tiempo de marcha y paradas, las distancias recorridas y relevos en la conducción.

	27 Los vehículos que transporten mercancías peligrosas, cuando en el trayecto dispongan de alternativas entre una autopista y una carretera de doble sentido de circulación, deberán de:
	a) Utilizar obligatoriamente la autopista.
	b) Utilizar obligatoriamente la carretera de doble sentido.
	c) Podrá optar por una u otra a su criterio.
	d) La de más fácil acceso.

	28 En el sistema de refrigeración de un vehículo, la misión del termostato es:
	a) Ordenar la puesta en marcha de la bomba de refrigeración a partir de una temperatura determinada.
	b) A partir de una temperatura predeterminada enviar señal a la bomba inyectora.
	c) Hacer que la refrigeración no actúe si el motor está frío.
	d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

	29 Una sucesión de luces amarillas fijas o intermitentes a modo de balizamiento, indican:
	a) Atravesar con precaución.
	b) Ceder el paso a todas las intersecciones.
	c) Proximidad de zona de obras.
	d) Prohibido el paso a través de la línea formada por las luces.

	30 ¿Cada cuanto tiempo deberá pasar su camión de 8.000 kg la inspección técnica obligatoria?
	a) Una vez al año si tiene mas de 10 años.
	b) Una vez cada seis meses, si tiene mas de10 años.
	c) Una vez cada dos años, si tiene menos de 10 años.
	d) Una vez cada 18 meses.

	31 Como norma general, ¿Dónde se realizarán las operaciones de carga y descarga?
	a) Fuera de la vía.
	b) Siempre en el lado derecho de la vía.
	c) En el arcén de la derecha, tanto en vías urbanas como interurbanas.
	d) En el arcén izquierdo.

	32  ¿ Cuánto puede sobresalir la carga en un camión de 5 metros de longitud?
	a) Dos metros por delante y tres por detrás.
	b) Tres metros por delante y dos por detrás.
	c) Un tercio de la longitud del vehículo tanto por delante como por detrás.
	d) Dos tercios de la longitud del vehículo tanto por delante como por detrás.
	PREGUNTAS DE RESERVA

	33  Para conseguir una corriente de 24 v. con dos baterías de 12 v. ¿Como conectaría las baterías?
	a) En paralelo, conectando el negativo de una batería con el positivo de otra.
	b) En serie, conectando el negativo de una batería con el positivo de otra.
	c) Negativo a energía y positivo a masa.
	d) Ninguna respuesta es correcta.

	34  Si por estar descargada la batería necesita utilizar la batería de otro vehículo para arrancar, ¿ Como debe efectuar la conexión?
	a) Conectando por un lado el positivo de la descargada con el negativo de la auxiliar y, por el otro lado, los dos restantes entre sí.
	b) Conectando, por un lado, los dos bornes positivos, y por otro los dos negativos.
	c) Conectando por un lado el negativo de la descargada con el positivo de la auxiliar, y por otro lado, los dos restantes entre sí.
	d) Es indiferente.

	35 ¿ Qué tipo de sistema de lubricación es el más usado actualmente?
	a) El sistema de lubricación por mezcla.
	b) Un sistema de engrase por cárter seco.
	c) Un sistema de lubricación a presión.
	d) El sistema de barboteo.


